

以下の通り表記に誤りがありました。ご迷惑をおかけしましたことを訂正してお詫び申し上げます。

該当刷 ページ	該当箇所	【誤】	【正】
初版 p.23	上の枠内 ① ②	～で終わる 動詞	～で終わる 名詞
初版 p.59	下の枠内 2行目	imagine(想像する、思う)、think(思う)	imagine(想像する、思う)、 know(知っている) 、think(思う)